

错把油门当刹车 轿车横空穿墙出

据 新华网

轰隆！1日早晨8点刚过，重庆市渝中区长滨路上传出一声巨响。紧临南滨大厦的废品收购站老板黄小平出来探望，结果把瞌睡吓醒了——离地3米多高处，一辆白色轿车将南滨大厦侧墙撞出一个大洞，车头和前轮在外，半个车身“镶嵌”在墙中间，犹如好莱坞大片里的特技镜头。“在拍戏？这也太真了吧！”



① ② ③
大洞离地三米多高。
该车被成功拖出，但整个车身损坏严重。
轿车撞破墙壁悬在半空。

1 轿车穿墙悬空 这不是拍电影特技

“我正在穿衣服，准备起床开门。”黄小平说，他的废品收购站在南滨大厦旁边，是一座两层楼的老房子，下面一层是仓库。巨响过后，黄小平发现一辆白色轿车从南滨大厦侧墙穿了出来。

“是不是在拍电影呢？”黄小平惊魂未定，他发现车头悬空的两个前轮还在转动。车头下方，是收购站仓库，还好车子被墙卡住没有掉下来。黄小平没看到司机，因为安全气囊已经打开，遮住了前挡风玻璃。稍后，黄小平看到悬空的车上下来一男一女，男的是司机。

“我听到两声巨响。”长滨路228号面摊的女老板说，第一声应该是轿车撞到墙的声音，第二声应该是墙砖落到一楼房顶发出的响声。

1日上午，记者来到南滨大厦，看到车子仍然卡在墙中间，犹如行为艺术。轿车前部向外倾斜悬在空中，离一楼楼顶约1米，保险杠、前车灯、前挡风玻璃被撞得稀烂。

“这种场景，我只在电影里见过。”围观市民纷纷议论。有人通过微博疯狂转发这起事故的现场照片，“特技级车祸”、“疯狂轿车”、“稀奇车祸”、“美国大片”等词在坊间流传。

2 安全气囊打开，司机经检查没受伤

南滨大厦共5层车库，事发地点在负4楼。记者来到负4楼，发现肇事的是一辆白色海马牌家用型MPV，据了解市价在8万元至10万元。车内的安全气囊已经打开。经检查，司机并未受伤。他正和朋友站在一旁等待拖车，但不愿接受采访。

“究竟是多快的速度才能将墙撞个洞？”

“到底是出了什么状况？”围观者议论纷纷。

记者发现，从负3楼往下看，该车轮胎印反映的行车路线呈S形：负3楼下坡处，轿车轨迹在坡道左边，然后突然绕了个半圈到了右面车道，车撞上卷帘门右门框，轮胎痕迹又绕了个半圈变到左边，然后车撞了墙。

3 司机不是新手，他说“脚不听使唤了”

物管工作人员称，该车车主住在对面小区，一直将车停在南滨大厦车库。据物管介绍，事发后车主只说了句“脚不听使唤了”，但事故究竟是怎样造成的，还需要鉴定。

“还好这个车是前驱的，如果是后轮驱动

或者四驱的，早就冲到墙外面去了。”围观者当中有懂行的说。物管则说，车没冲出去还有个原因，就是这面约30厘米厚的墙壁比较结实。

“司机喝了酒？”有人提出质疑。但众人并没从司机身上闻到酒味。

4 车主终于说话，“油门当成刹车踩”

1日中午，在大家的帮助下，海马车被推到马路上。一直不说话的车主显得很郁闷。

“谁遇到这样的事情都不愉快。”临走的时候，车主开口说话了，“下坡的时候，我想踩刹车，却踩到了油门，就这么回事。”

洛阳社区
 洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
 注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**